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Ejercicio 1 

a) (1.5 puntos) Calcule la probabilidad de que al lanzar dos dados, la suma de sus puntuaciones sea un 

múltiplo de 4. 

b) (1 punto) De un experimento aleatorio se conocen las siguientes probabilidades 

𝑃(𝐴𝐶) = 0.8,   𝑃(𝐵𝐶) = 0.7,      𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 0.5 

¿Son A y B incompatibles? 

 

Ejercicio 2 

Una enfermedad afecta a un 5 % de la población. Se aplica una prueba diagnóstica para detectar dicha 

enfermedad, obteniéndose el siguiente resultado: Aplicada a personas que padecen la enfermedad se 

obtiene un 96 % de resultados positivos, y aplicada a personas que no la padecen se obtiene un 2 % de 

resultados positivos. Elegida una persona, al azar, y aplicada la prueba: 

a) (1,25 puntos) ¿Cuál es la probabilidad de que se obtenga un resultado positivo?  

b) (1,25 puntos) Si se obtiene un resultado positivo, ¿cuál es la probabilidad de que esta persona no 

padezca la enfermedad? 

 

Ejercicio 3 

En el año 2015, en la comunidad de Andalucía se produjeron 64681 nacimientos en distintas clínicas de 

maternidad y hospitales. Sabiendo que el peso medio de los recién nacidos en esta comunidad se 

distribuye según una normal de media 3200 g y desviación típica de 125 g, se pide: 

 a) (0,75 puntos) ¿Cuál es la probabilidad de que un recién nacido pese más de 3,4 kg? 

b) (0,75 puntos)¿Qué distribución seguirán las medias muestrales de recién nacidos de tamaño 100? 

c) (0,75 puntos)¿Cuál es la probabilidad de que la media de una muestra de 100 recién nacidos sea 

superior a 3,170 kg? 

d) (0,75 puntos)  ¿Cuál es la probabilidad de que la media de una muestra de 100 recién nacidos esté 

comprendida entre 3,180 kg y 3,210 kg? 

 

Ejercicio 4 

Una empresa que fabrica vasos, desea averiguar el porcentaje de vasos defectuosos en su producción. 

Para ello, toma una muestra aleatoria de 200 vasos, de los cuales 16 resultan ser defectuosos.  

a) (1,25 puntos)  Estima la proporción de vasos defectuosos que produce la empresa mediante un 

intervalo de confianza del 99 %. ¿Cuál será el error cometido? 

b) (1,25 puntos)  ¿Cuántos vasos se deberían revisar para conseguir que el error máximo cometido 

fuera de un 3 % manteniendo el mismo nivel de confianza? 

 

Ejercicio 5 

(2,5 puntos) Un auditor desea contrastar a un nivel de significación de 0.05 la hipótesis nula de que la 

media de las deudas por cobrar de una empresa es de 150.000 euros  (H0: µ=150000). Para ello se 

selecciona una muestra al azar de 50 de dichas deudas con un valor medio  de 189000 euros. Sabiendo 

que la desviación típica es de 80000, comprueba si se acepta o rechaza dicha hipótesis. 

 

Ejercicio 6 

(2,5 puntos) Un partido político realiza un sondeo para conocer la intención de voto. En una muestra 

de 300 votantes se encuentra que solo 105 son favorables al partido. Contraste la hipótesis a un nivel 

de signicación del 10 % de que al menos el 40 % de la población lo votaría (H0: p ≥ 0,4) . 

 

Global estadística: Ejercicios 1, 2, 4 y 6 

Inferencia (2ª parte): Ejercicios 3, 4, 5 y 6 



 


